
CAMARA fiffuRECIPAL DE SAO JOAO DAS RESS8ES
CEP: 39.475-##S -ESTADO DE nAINAS GERAIS

Eiii=

Ata  da 3a  {terceira}  SessaS  da  128a  (centesima vigesima oitava} Eeuniaff
Ordinina da Camara Municipal de Sao Joao das Miss5es -EstadS de Minus
Gerais, em sua 6a {sexta} L€gislatura. As  19ho8min {dszenove h8ras f oito
minutos} do dia 28 {vinte e oito} do mss outubro de 2019, na gala de Sess5es
da Camara Munieipal, situado na Praga Vicente de Paula, n°. 3003 BaiITS Safi
Vicente, realizou-se nesta Cidade a 3a {terceira} Sessfio da 128a {Sent€sima
vig6sima oitava} Reuniao Ordindria da Camara Municipal de SaS Fsfio dan
Miss5es -Estado de Minas Gerais, com a finalidade de cumprir a s€guirite:
-  (a)  Chamada dos  Senhores  Vereadores;  -  {b} Pequeno Expediente  -  {c}
Ordem do Dia; {d) - Grand€ Expediente; {e} Encerramento. hiicialmente fei
realizada a execugao do Hino Nacional Brasileiro, e em seguida uma Orapao
Religiosa.  Prosseguindo Ss trabaELos,  a  Senfror Presidents  convidSu  a  la
torimeira} Secretalia da Mesa Diretora, Senhora Ad€lia Ribeiro L8p$3 para
fazer   a  chamada  dos   Senhores   VereadSr€s.   Dando   seguimentG3   a   lft
(primeira} Secretdria da Mesa Diretora realizou a chamada dos Vereadores
e, logo depois3 forarm. colhidas as respectivas assinaturas, sendo censtatada a
p,resen€a de 09 {nove) Parlameritares em Plen*rio, cujos names em ordem
alfab€tica transcrevo a seguir: - Adelia Ribeiro Lapo; - Adilson de Almeida
Sousa; - Joao Pinheiro dos Santos; - Leires Con?alves de Oliveira - Manoel
Paixao Flares; Otelice Nufies de Oliveira -  Sebastiao dos Santos Eon?alves
de Aratijo;  -   Rosane Lidorio de  Souza e a Vereador Vagrey F€mandes
Ribeiro.  Observado a exist€ncia de  "9#dreeffl " legal,  a Senhor Presidents
deu inicio aos trabalhos com a seguinte pensamento "EM NOME DE DEUS,
HAVEND0   NI}RER0    REGIMENTAL,    DECLAR0    jREERTA    A
SESsfio".  Em  seguidas  a  Serfuor Presidents  declarou  aberto  a Pfqueno
Expediente. Logo, a la torineira} Secretaria da Mesa Diretora, fez a leitura
da   Ata   da   Sessao   anterior,   coma   de   cSsfume,   seja   Ordinfria   ou
Extracrdinaria.  Sequenciando3  o  Senhor Presidente convidou os  Senhores
VereadQres  que  comp5em a Plenario3  0rgao  Soberano  e Deliberative  da
Camara para discussao e votagao  da Ata da 2a {segunda}  Sessao  da  128a
{centesimavig€simaoitava}Reuniaoordinaria,Gcorridanodia14{quatorze}
do mss de outubro do corrente uno. Ap6s discussao, teve inicio a votagao,
ficando aprovada por 08 {oit8,} votos a favor e nenhum contra. Em seguida,
o  Senhfir Presidente  en€,errfiu 8 Pequeno Expediente  e  declaroH aberta a
Ordem do Dia. Logo,  a la torimeira) Secretaria da Mesa Diretora3 informou
ao Senhor Presidente e demais "Edis", que foram protocoladas, e encorltram-
se em tramitagao e inclusas na Ordem do Dia as seguintes proposi?5es:  -
SEGLTFTBA  DISCUssfio  E  VOTA€&O  B0  PROJET0  BE  LEI
MUNICIPAL  n°.  550/2$19,  de  autoria  dS  Executivo  Municipal,  flpe
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"Autoriza a cessao tempordria de cessao de uso de parts de at€a dG Parque

Municipal   de  Vaquejada  de  Sao  Joao   das  Miss5es/MG,   e  da  Gutras
providencias",   acomparfuadS   dos   pareceres   dan   Comiss5es   de   I   -
Constitui€ao. Lefisla€aot Justi€a € Cidadania: Presidente: Jofi8 Pinheirc
dos Sant8s, Vi€€-Pr€sid€nt€: Vagney Femandes Ribeiro e R€lat8r: Leires
Gongalves de Oliveira; 11 - C8missao d€ Finan€as. Or€am€nto € T8mada
de CoHtas: Presidente:  Sebastiife dos Santos Gongalves de ArarijSS Vice-
PresideHte: Otelice Nunes de Oliveira e RelatSr: Jo fro Pinheiro dos Santos;
IH  -  Ccmissfio  d€  Fis€aliza€ao.  Controls,  Obl.as  €  S€rvi€os Ptibli€os:
Presidents:  Adelia RIbeirS Lopo,  Vice-Presidents:  Adilson  ds Almeida
Sousa   £   Relator:    Sebastiao   dos    Santos    Gon?alves   de   Araljo;   -
INDICA€fio HE N°.  $9f2$19, de  autoria da Vereadora Ad61ia RIbeiro
Lopo, indicando ao Executiv8 Municipal, na pessoa do Senhor Prefei{o Jos€
Nunes de Oliveira,  a constru€as de dais quebra-moles, na estrada sentido
Cidade  de  Sfro Joao das Miss5es  a localidade de Porteirinha, prfexirm.a ao
Campo  Society  de propriedade  do  Senhor "Manuzinho"3  Zena Rural  do
Municipio. Inicialmente, a Senhor Presidente frmvidou a Veread#ra Ad€lia
Ribeiro  Lopo,  autora  da  hdicapao  de  n°.  09/2019,  para  apres€ntar  sua
justificati¥a.  Em  seguida,  a Vereadora Ad€1ia RIbeiro  Lopo  prestou  sua
justificativa, alegando a quantidade de pessoas que trafegani a p€ ria referida
estrada3 principalmente em dies de jogos no Calxpo Society, a, gegundS a
Vereadora, tamb€m a rfumero consideravel de criangas que ali caminham
para  a  Escola.  A  Veread8ra,  mencionou  ainda3  no  seu  entendim€nto,  a
localizapao ideal para a coustrufao dos quebra-molas, sendo a prilneiro antes
da Casa de  Senhor conhe€ido "habitualments" como "Z€  da Greta",  e a
segun.do,   em   frente   a   prapriedade   do   SenhSr   "Manuzinho".   Dando
seguimento   aos   trabalhos,   ap6s   justificativa   apresentada,   a   Senhar
Presidents convidou o Plendrio, drgfro Soberano e Deliberativo da Cfimara,
representado  pelos  SenhGres  ¥ereadores,  para  a  discussao  e  vota€ao  da
lndicapao  de  n°.  09/2019.  Ap6s  discussao,  aconteceu  a votapa$3  ficande
aprovada a Indicapao de n°. 09/2019, de autoria da Vereadora Ad€1ia RIbeiro
Lopo, por 08 {oito} votos a favor e nenhum contra. Sequenciando3 o Senhor
Presidents   convidou   mais   rna   vez   a   Plen5rio,   Orgao   Soberano   a
Deliberativo da Cfmara3 representades pelSs Serihores VereadSr€s3 para a
SEGUNDA  DISCUssfio  E  VOTA€fifi  1}0  PROJET0  I}E  LEI
MUNICIPAL  n°.  550/2019,  de  autoria  do  Executivo  Municipal3  que
"Autoriza a cessao tempordria de cessao de uso de parte de area do Parque

Municipal  de  Vaquejada  de  Sao  Joao  dan  Miss5es/MG,   e  da  outras
providsncias", acompanhado dos pareceres danCrmiss5es com
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seguida3  ap6s  discussaQ,  ocsrr€u  a  tiltima  votagao,  ficando  aprevada  a
referida praposigao por 08 {SitS} votos a favor e nenhum. Logo, S Senhor
PresidefitedeclarouencerradaaOrdemdoDiaeabertooGrandeExpediente.
Prosseguindo   os   trabalhos,   a   Vereador   Vagney   Femandes   Ribeiro,
mencienou a motivo  da sua aus€ncia da reuniao  anterior,  citou que  par
motivo de saride nao pSde comparecer na referida Sessao. 0 Vereador Joafi
Pinheiro  dos  Santos3  agradecen  a presen?a d€  todoss  mencienou  sStire  a
importancia  da  chuva na regiao,  e  que  a  seguranga  ptiblica,  atra¥€s  do
polic-iamento,  melhorou no Municipio.  Os Vereadores Rosane Lid6rio  de
Souza e Sebastiao dos Santus G3ngalves Aratjo, agradeceram a presen¥a de
todos, citaram os problemas do asfalto da Comunidade de Rancharia, pois
segundo eles, ocorreram erros na constru?a$3 g por isso, a populapfio vein
enfrentando aborrecimentos no periodo da chuva. Os Vereadores AdilsSn de
Almeida Sousa e Leires Gc!n§alves de Oliveira, agradeceram a presen¥a de
todos. A Vereadora Adelia Ribeiro Lopo3 mencionou alguns probl€mas que
a popula?£o ¥em enfrentando chlrante a periodo churoso; disse ainda3 que j£
procurou a Secretdrio Municipal de Obras, a frm de ter conhecimentS dos
problemas,  e,  em  resposta,  o  Secretdrio  inforlnou  que  os  problemas  nG
calgamento   serao   resolvidos.   A   Vereadora   questionou   ainda3   que   os
Superm.€rcados da Cidade estao fechando as portas, devido a ocoIT€ncia de
vendedures ambulantes, especialmente dentro da Reserva indigena3 €m total
desrespeito as Leis sobre esse assunto ja discutidas, inclusive, em Reuni5es
com os Comerciantes e os Representantes do Pfider Ptiblico Municipal.  0
Vereador Otelice Nunes de Oliveira citou que as estradas dentro da Reserva
para outrSs Municipios, citadas ¥€1a Vereadora Adslia3 na verdade, segundo
a Vereador,  foran solicitap5es  do povo  dan  aldeias.  0 Vereader Otelice
Nunes de Oliveira citou ainda sabre a questao de policiamento, que na sua
visao, melhorou bastante a seguranga para a popula€ao.  SequenciaHdo os
trabalhoss   com  autorizagfio  dS  Senhor  Presidente3   a  Vereadora  Ad§1ia
Ribeirfi  Lope,   fez  usa  novamente  da  palavra  no  Grande  Exp€dieflt€,
declarando que na sua visao, os problemas estao aumentando, vendedGres
ambulantes   com   varias   casas   alugadas   dentro   do   municipio,   e   os
SuperHierc-ados  fechando.  Mencienou   ainda,  que tern muitas  farm.ilias  Ha
Reser¥a   Iridigena   que   estaS   sends   am€apadas   pelos   os   c#bradGres
ambulantes, e, fmalizou solicitando ao Sefihor Presidents para fazer reuHiao
com a Prefeito, para dan conhecimento acerca do que a povo vein passando.
Em seguida, o Senhor Presidents agradeceu a presenga de todos3 citou que a
reuniaS fei bastante proveit8sa3 Com as discuss5es e acontecimentSs daquilo
que na sua visao deve ssr cSrrigido com urg€flcia no Municipio.
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os  trabalhos,   a   Senhor  Presidents  comunicou  que  a  prfexina  Sessao
Ordindria ficoITera no dia 1 1 £Snze} de novembro do corrente ano± flo local e
hordrio d€ costtrme,  e em seguida encerrou a Sessao.  Eu, Ad€lia Ribfiro
Lopo3   1a  {primeira}  Secretaria  da  Mesa  Diretora,  para  constar5  1avrei  a
presente Ata, que sera lida3 discutida, se for aprovada, sera assinada pflr todes
os Vergadores presentes. Sala de Sess5es da Cfimara Municipal d€ Sfio JoaQ
das Miss5es -MG, aos 28 {¥inte e oito} dias do irfes outubro de 2#19.
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